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  :أجب على الأسلة التالیة باختیار الحرف المناسب

 :یعرف الخطر بأنه )1
 .خوفالقلق و الله تسبب ف متخذ القرا تلازم تأكدالعدم من حالة   ) أ(
 .الخسارة الناتجة من تحقق حادث معین  ) ب(

  .التحقق المادى لظاهرة معینة)   ج(

  لیس أیا مما سبق)    د(

  )أ(الإجابة 

 :رعناصر الخط )2
 .الاحتمالیة    ) أ(
 .المفاجأة  ) ب(

  .الخسارة)  ج(

  .كل ما سبق  ) د(

  )د(الإجابة 

 :لخسارة المالیةا یقصد ب )3
 .مالحزن والأل    ) أ(
 .في الدخل أو في قیمة الممتلكات نتیجة تحقق حادث طارئالنقص   ) ب(

  .في الدخل أو في قیمة الممتلكاتالزیادة )  ج(

  .كل مت سبق  ) د(

  )ب(الإجابة 
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 :الخسارة المعنویة من أمثلة    )4
 .الحریق والانفجار     ) أ(
 .الوفاة وطول البقاء على فید الحیاة  ) ب(

  .الحزن والألم)   ج(

  .البراكینالزلازل و )   د(

  )ج(الإجابة 

 :من أمثلة الأخطار الطبیعیة    )5
 .الحریق والانفجار     ) أ(
 .الوفاة وطول البقاء على فید الحیاة  ) ب(

  .الزلازل والبراكین)   ج(

  .كل ما سبق)   د(

  )د(الإجابة 

 :بأنها أخطار المضاربةتعرف     )6
 .دائما ها خسارة مالیةیكون ناتج تحققو هى التى یتعرض لها الانسان      ) أ(
یتسبب فى نشأتها ظواهر یخلقها الانسان بنفسه ولنفسه بفرض  هى التى     ) ب(

 .الأمل فى تحقیق مكاسب مالیة

  .ة الممتلكاتالنقص الكلي أو الجزئي في الدخل أو في قیمهى )   ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )ب(الإجابة 
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 :من أمثلة اخطار المضاربة     )7
  .وأعمال المقامرة والمضاربة لخدماتالأعمال التجاریة والصناعیة وأعمال ا     ) أ(
 .حوادث السیارات  ) ب(

  الزلازل والسیول)   ج(

  .لیس أیا مما سبق)   د(

  )أ(الإجابة 

 :بأنها الأخطار البحتةتعرف     )8
 .وأعمال المقامرة والمضاربة الأعمال التجاریة والصناعیة وأعمال الخدمات     ) أ(
  .تحققهان دخل فى ار التى یتسبب عنها ظواهر طبیعیة لیس للانساالأخط  ) ب(

  .الخسائر الكلیة)   ج(

  .الخسائر الجزئیة)    د(

  )ب(الإجابة 

 :تتمثل فى الخطرمسببات     )9
 .المسببات طبیعیة     ) أ(
 .المسببات الذاتیة  ) ب(

  المسببات الشخصیة)   ج(

  .كل ما سبق)    د(

    )د(الإجابة 
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 :العوامل الفنیة الذاتیةمن أمثلة    )10
 .لنسبة لخطر الحریقبا وجود مبنى من الأخشاب    ) أ(
 .التدخین  ) ب(

  .رعونة قائد السیارة بالنسبة لحوادث السیارات)   ج(

  .تعمد أحداث الحریق)   د(

  )أ(الإجابة 

 :بأنها أخطار الأشخاصتعرف  )11
 .ینتج عنها خسارة مادیة نتیجة لهلاك الأصل أو تلفه دثتحأخطار لو      ) أ(
 .ة عالیةءكفانقص القدرة على استخدام الأصل بأخطار لو حدثت تسبب   ) ب(

  .دخله المادى تصیب الفرد نفسه مباشرة فىأخطار لو حدثت )   ج(

  .كل ما سبق)   د(

  )ج(الإجابة 

  :بأنها أخطار الممتلكاتتعرف  )12
 .أخطار لو حدثت ینتج عنها خسارة مادیة نتیجة لهلاك الأصل أو تلفه       ) أ(
 .الفرد فى مسئولیتع المدنیة تجاه الغیرأخطار لو حدثت تسبب   ) ب(

  .دخله المادى تصیب الفرد نفسه مباشرة فىأخطار لو حدثت    )   ج(

  .كل ما سبق    )  د(   

  )أ(الإجابة 
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 :تعرف إدارة الخطر بأنها )13

 .نشاط محاسبى یهدف إلى ترسید التكالیف      ) أ(

 .یهدف إلى  التحكم في الخطر نشاط إداري   ) ب(

  .خطة انتاجیة تهدف ىإلى تعظیم الربح)   ج(

  .سبقكل مت )    د(

  )ب(الإجابة 

 :الهدف من إدارة الخطر )14

 .منع وقوع الخطر     ) أ(

 .تقلیل عدد مرات وقوعه خلال فترة زمنیة محددة  ) ب(

  .تقلیل حجم الخسارة النلتجة من تحقق الخطر)   ج(

  .كل ما سلق)    د(

  )د(الإجابة 

 :تتمثل مكامن الخطر الداخلیة فى )15
)i(  ناعةالصرف والائتمان والتغیر التكنولوجى فى الصأسعار. 
)ii( ظروف تشغیل ولوائح المنشأة. 
 .فقط) i(     ) أ(
 . فقط) ii(  ) ب(
  )ii(و ) i(كل من )   ج(
  .لیس أیا مما سبق)   د(

  )ب(الإجابة 
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 :الأصول الثابتة البیانات التى یعتمد علیها مدیر الخطر لتحدید أخطار )16

 .الحسابات الختامیة والمیزانیة     ) أ(

 .خرائط التشغیل  ) ب(

  .الجرد)   ج(

  .ون العاملینسجلات شئ)    د(

  )أ(الإجابة 

  :الأصول المتداولة البیانات التى یعتمد علیها مدیر الخطر لتحدید أخطار )17

  .الحسابات الختامیة والمیزانیة  ) أ(

 .خرائط التشغیل  ) ب(

  .الجرد)   ج(

 .سجلات شئون العاملین)    د(

  )ج(الإجابة 

  :الأشخاص البیانات التى یعتمد علیها مدیر الخطر لتحدید أخطار )18

  .لحسابات الختامیة والمیزانیةا     ) أ(

 .خرائط التشغیل  ) ب(

  .الجرد)   ج(

 .سجلات شئون العاملین)    د(

  )د(الإجابة 
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  :المسئولیة المدنیة البیانات التى یعتمد علیها مدیر الخطر لتحدید أخطار )19

  .الحسابات الختامیة والمیزانیة     ) أ(

 .خرائط التشغیل  ) ب(

  .الجرد)   ج(

 .القوانین)    د(

  )د(الإجابة 

 :من أهم الاخطار الى تتعرض لها الأصول الثابتة )20

 .الحریق والسطو والسرقةو الاستهلاك   ) أ(

 .خیانة الأمانة   ) ب(

  .المسئولیة عن المنتجات)    ج(

  .المسئولیة عن التلوث)    د(

  )أ(الإجابة 

 :متداولةمن أهم الاخطار الى تتعرض لها الأصول ال )21

  .الاستهلاك      ) أ(

 .خیانة الأمانة      ) ب(

  .مسئولیة عن المنتجاتال)    ج(

  .المسئولیة عن التلوث)    د(

  )ب(الإجابة 
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 :الاخطار المسئولیة المدنیة للمنشأة من أهم )22

  .اصابات العمل      ) أ(

 .المسئولیة عن التلوث      ) ب(

  .المسئولیة عن المنتجات)    ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )د(الإجابة 

 :ما عدایعتبر كل ما یلى من مسببات الخطر الطبیعیة   )23

 .عمر الإنسان بالنسبة لخطر الوفاة      ) أ(

 .مكونات المبني بالنسبة لخطر الحریق   ) ب(

  .الإنسانوتصرفات سلوك وأخلاق )    ج(

  .الطریق بالنسبة لحوادث السیارات)     د(

  )ج(الإجابة 

 :یعتبر كل ما یلى من مسببات الخطر الشخصیة )24

 .عمر الإنسان بالنسبة لخطر الوفاة     ) أ(

 .سبة لخطر الحریقمكونات المبني بالن  ) ب(

  .الإنسانوتصرفات سلوك وأخلاق )    ج(

  .الطریق بالنسبة لحوادث السیارات)     د(

  )ج(الإجابة 
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 :بـــ الخسارة المتوقعة تحسب )25

 .معدل التكرار       ) أ(

 ,معدل الشدة   ) ب(

  .متوسط معدل التكرار ومتوسط معدل الشدة)     ج(

  .شدةال متوسط توزیع*  التكرار  توزیع متوسط)     د(

  )د(الإجابة 

 :یتم ترتیب الخسارة المتوقعة فى دلیل الخطر ترتیبا )26

 .تصاعدیا       ) أ(

 .تنازلیا    ) ب(

  .حسب رغبة مجلس الإدارة)     ج(

  .حسب رغبو المدیر  التنفیذى)     د(

  )ب(الإجابة 

 :یجب أن یؤخذ في الاعتبار عند تقدیر الخسائر المتوقعة  )27

 .الخسائر المباشرة    ) أ(

 .مباشرةالخسائر غیر ال  ) ب(

  التضخم)   ج(

  كل ما سبق)   د(

  )د(الإجابة 
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 :من أمثلة الخسائر غیر المباشرة )28

 .فقد الأرباح        ) أ(

 .أجور عمال فى حالة بطالة أثناء فترة الإصلاح    ) ب(

  .مصاریف تشغیل فى مكان بدیل للتشغیل)     ج(

  .كل ما سبق)     د(

  )د(الإجابة 

 :ي عمل ماعدم شراء ملكیة ما أو الدخول فیعتبر    )29

 .تراض الخطرمن وسائل افوسیلة      ) أ(

 .وسیلة من وسائل الوقایة والمنع  ) ب(

  .وسیلة من وسائل تجنب الخطر)   ج(

  .وسیلة من وسائل نقل الخطر إلى الغیر)   د(

  )ج(الإجابة 

 :من أمثلة وسائل الوقایة والمنع )30

 .الرشاشات التلقائیة    ) أ(

 .التأمین  ) ب(

 .التأجیر التمویلى     ) ج(

 .تحمل الخطر    ) د(

  )أ(الإجابة 
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 :تعتبر طریقة الاحتفاظ بالخطر هى المعالجة المثلى فى حالة )31

 .الخسائر الكبیرة     ) أ(

 .الخسائر المتوسطة  ) ب(

  .الخسائر البسیطة غیر المتكررة)   ج(

  .خسائر المسئولیة المدنیة)    د(

  )ج(الإجابة 

 :تتمثل الخطة فى ،طریقة الاحتفاظ بالخطر بخطة عند اتباع )32

 .تكوین مخصص     ) أ(

 .تكوین أحتیاطى قانونى  ) ب(

  .تكوین احتیاطى طوارئ)   ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )د(الإجابة 

خطر، المشروع أعداد كبیرة من الوحدات المعرضة للإذا لم یتوفر لدي " )33
أن یتفق مع أصحاب وحدات مماثلة ومعرضة لنفس الخطر علي ه یمكن ل

 :ذه الطریقةیطلق على ه" اقتسام الخسارة التي یتعرض لها أي فرد منهم
 .افتراضض الخطر      ) أ(
 .نقل الخطر   ) ب(
  .التأمین التبادلى)   ج(
  .كل ما سبق)    د(

  )ج(الإجابة 
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 :یطلق على الطرف الأول فى عقد التأمین )34

 .المؤمن له  ) أ(

 .المستفید  ) ب(

  .المؤمن)   ج(

  .حامل الوثیقة)    د(

  )ج(الإجابة 

 :یلتزم المؤمن )35

 .سداد قسط التأمینب     ) أ(

 .التأمین أو قیمة التعویض بالتعهد بسداد مبلغ  ) ب(

  .باستلام مزایا التأمین)   ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )ب(الإجابة 

 :یطلق على الطرف الأول الثانى فى عقد التأمین )36

 .لمؤمن له  ) أ(

 .المستفید  ) ب(

  .المؤمن)   ج(

  .المؤمن علیه)    د(

  )أ(الإجابة 
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 :یلتزم المؤمن له )37

 .سداد قسط التأمینب   ) أ(

 .ین أو قیمة التعویضبالتعهد بسداد مبلغ التأم  ) ب(

  .باستلام مزایا التأمین)   ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )أ(الإجابة 

 :الخطر فى التأمین )38

 .غیر موجود ولكننا نخلقه    ) أ(

 .خطر موجود بالفعل  ) ب(

  .خطر ینتج عنه خسارة فى ةقدرة الفرد تحملها)    ج(

  .كل ما سلق)     د(

  )ب(الإجابة 

 :عن طریق المتوقعة لتقلبات غیرشركة التأمین لحمایة نفسها من اتلجأ  )39

 .إعادة التأمین     ) أ(

 .قانون الأعداد الكبیرة  ) ب(

  .تسویة المطالبات)     ج(

  .كل ماسبق)    د(

  )ب(الإجابة 
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 :لكى یكون قابلا للتأمین الشروط الواجب توافرها فى الخطرمن  )40

 .من اخطار متجانسة یترتب على تحققها خسارة مالیةوجود عدد كبیر    ) أ(

 .من اخطار متجانسة یترتب على تحققها خسارة معنویةیر وجود عدد كب  ) ب(

  .من اخطار مضاربة یترتب على تحققها خسارة مالیةوجود عدد كبیر )  ج(

  .لیس أیا مما سبق)  د(

  )أ(الإجابة 

 :تأمینات المسئولیة المدنیةمن أمثلة  )41

 .تأمین السیارات التكمیلى        ) أ(

 .تأمین السیارات الإجبارى    ) ب(

  .ن خیانة الأمانةتأمی)     ج(

  .كل ما سبق)      د(

  )ب(الإجابة 

 :ما عداقیما یلى وثائق تأمینات مسئولیة مدنیة  )42

 .وثیقة وسیط التأمین الحر     ) أ(

 .وثیقة تأمین السیارات الإجبارى  ) ب(

  .وثیقة التأمین المؤقت)    ج(

  .وثیقة أخطاء المهنة)     د(

  )ج(الإجابة 
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 :یعتبر تأمین الحریق من التأمینات )43

 .الاجتماعیة      ) أ(

 .الإجباریة   ) ب(

  .النقدیة)    ج(

  .الإختاریة)     د(

  )د(الإجابة 

 :التأمینات الإجباریة من أمثلة )44

 .تأمین المسئولیة المدنیة للسیارات      ) أ(

 .التأمینات الإجتماعیة      ) ب(

  .التأمینات العشریة  )  ج(

  .كل ما سبق)     د(

  )د(الإجابة 

 :هیعرف قانون الأعداد الكبیرة بـأن )45

 .الإحتمال التجریبى إلى الإحتمال النظرى یؤول كلما كبر عدد المحاولات      ) أ(

 .قانون إحصائى لیس له علاقة بالتأمین    ) ب(

  .تستخدمهةشركة التأمین لتحدید مبلغ التأمین   )  ج(

  .كل ما سبق)     د(

  )أ(الإجابة 
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 :مبدأ المصلحة التأمینیةطبقا ل )46

دقیقة  ى التعاقد فى التأمینبین طرفالبیانات المتبادلة تكون أن یجب     ) أ(
 .وكاملة

في بقاء الشيء مشروعة  مادیة منفعة طالب التأمینیجب أن یكون ل  ) ب(
 .موضوع التأمین دون تلف

  .یجب ألا یزید التعویض بأى حال من الأحوال عن الخسارة الفعلیة )  ج(

  .كل ما سبق )  د(

  )ب(الإجابة 

  :مبدأ المصلحة التأمینیة على ینطبق )47

 .تأمینات الأشخاص فقط    ) أ(

 .تأمینات الممتلكات فقط  ) ب(

  .تأمینات المسئولیة فقط)   ج(

  .كل من تأمینات الأشخاص والتأمینات العامة)    د(

  )د(الإجابة 

 :أهمیة مبدأ المصلحة التأمینیة فى أنه تنبع )48
 .منع الأفراد من تعمد إحداث الضرر أو الإهمال الجسیمی     ) أ(
 .المقامرة أو الرهانعقود  ین عنعقود التأم زیمی  ) ب(
  .یساعد في تحدید الحد الأقصى للتعویض بالنسبة للتأمینات العامة)   ج(
  .كل ما سبق)   د(

  )د(الإجابة 
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 :لمصلحة التأمینیة فى تأمیناتي الملكیة والرهنیة صور لیمثل عقد )49

 .الأشخاص    ) أ(

 .الممتلكات  ) ب(

  ,المسئولیة المدنیة)   ج(

  .المسئولیة الجنائیة)    د(

  )ب(بة الإجا

 :ینیة فى التأمین البحرى بضائعیجب توافر المصلحة التأم )50

 . التعاقدعند      ) أ(

 .عند تحقق الخسارة   ) ب(

  .أثناء سریان الوثیقة)    ج(

  .عند تحقق الخسارة أثناء سریان الوثیقة و عند التعاقد و)   د(

  )ب(الإجابة 

 :یجب توافر المصلحة التأمینیة فى التأمینات الأشخاص )51

 .تعاقدعند ال      ) أ(

 .عند تحقق الخسارة   ) ب(

  .أثناء سریان الوثیقة)    ج(

  .عند تحقق الخسارة أثناء سریان الوثیقة و عند التعاقد و)     د(

  )أ(الإجابة 



19 
 

 :یجب توافر المصلحة التأمینیة فى التأمین البحرى أجسام السفن )52

 . عند التعاقد     ) أ(

 .عند تحقق الخسارة  ) ب(

  .أثناء سریان الوثیقة)    ج(

  .عند تحقق الخسارة أثناء سریان الوثیقة و عند التعاقد و)   د(

  )د(الإجابة 

 :طبقا لمبدأ منتهى حسن النیة )53

یجب أن تكون البیانات المتبادلة بین طرفى التعاقد فى التأمین دقیقة     ) أ(
 .وكاملة

في بقاء الشيء مشروعة  مادیة منفعة طالب التأمینیجب أن یكون ل  ) ب(
 .موضوع التأمین دون تلف

  .یجب ألا یزید التعویض بأى حال من الأحوال عن الخسارة الفعلیة )  ج(

  .كل ما سبق)   د(

  )أ(الإجابة 

  :نیة علىمبدأ منتهى حسن ال ینطبق )54
 .فقطتأمینات الأشخاص      ) أ(
 .تأمینات الممتلكات فقط  ) ب(
  .تأمینات المسئولیة فقط)   ج(
  .كل من تأمینات الأشخاص والتأمینات العامة)    د(

  )د(الإجابة 
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   :قرار هي التي لو علمها المؤمن لأثرت فيالبیانات الجوهریة  )55

 .الرفض بدلا من القبول    ) أ(

 .واشتراطات خاصة القبول بقسط إضافي  ) ب(

 .إرجاء القبول لحین استیفاء بعض الشروط     ) ت(

  .كل ما سبق)    د(

  )د(الإجابة 

بقصد غش شركة التأمین  بمبدأ منتهي حسن النیةالمؤمن له خلال إجزاء  )56
 :تضلیلهاو 

 .فسخ العقد    ) أ(

 .قابلیة العقد للبطلان    ) ب(

یكون العقد باطل بطلانا مطلقا فلا یكون للمؤمن له الحق فى التعویض )   ج(
  . وتحتفظ شركة التأمین بالقسط

 .  لیس أیا مما سبق) د( 

  )ج(الإجابة 

بقصد غش شركة التأمین  بمبدأ منتهي حسن النیةالمؤمن له خلال إجزاء  )57
 :تأمین السیرات الإجبارى فى وتضلیلها

 .فسخ العقد      ) أ(

 .قابلیة العقد للبطلان   ) ب(
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یكون العقد باطل بطلانا مطلقا فلا یكون للمؤمن له الحق فى التعویض       )ج(
  .وتحتفظ شركة التأمین بالقسط

 .  لیس أیا مما سبق   )    د(  

  )د(الإجابة 

 :یطبق مبدأ السبب القریب على )58

 ,قطتأمینات الأشخاص ف      ) أ(

 .تأمینات الممتلكات فقط  ) ب(

 .تأمینات المسئولیة المدنیة فقط     ) ث(

  .كل من تأمینات الشخاص والتأمینات العامة)   د(

  )د(الإجابة 

 :طبفا لمبدأ التعویض بأنه )59

یجب أن تكون البیانات المتبادلة بین طرفى التعاقد فى التأمین دقیقة     ) أ(
 .وكاملة

في بقاء الشيء مشروعة  مادیة منفعة طالب التأمینیجب أن یكون ل  ) ب(
 .موضوع التأمین دون تلف

  .یجب ألا یزید التعویض بأى حال من الأحوال عن الخسارة الفعلیة)   ج(

  .كل ما سبق)   د(

  )ج(الإجابة 
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  :ینطبق مبدأ التعویض على )60

 .تأمینات الأشخاص فقط      ) أ(

 .فقط العامةتأمینات    ) ب(

  .تأمینات المسئولیة فقط)   ج(

  .من تأمینات الأشخاص والتأمینات العامة كل)    د(

  )ب(الإجابة 

 :یهدف مبدأ التعویض إلى )61

 .تعمد إحداث الضررعدم      ) أ(

 .وضع المؤمن له بعد الحادث في نفس المركز المالي له قبل الحادث  ) ب(

 .حتي لا یكون هناك ثراء من وراء التأمین     ) ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )د(الإجابة 

 :فیه مبلغ التأمین یكون التأمین الكافي حالة )62

 .یساوى فیمة الشئ موضوع التأمین     ) أ(

 .فیمة الشئ موضوع التأمینأكبر من   ) ب(

 .فیمة الشئ موضوع التأمینأقل من     ) ح(

  .فیمة الشئ موضوع التأمینضعف )    د(

  )أ(الإجابة 
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 :یكون فیه مبلغ التأمین یةالكافدون التأمین  حالة )63

 .یساوى فیمة الشئ موضوع التأمین     ) أ(

 .فیمة الشئ موضوع التأمینن أكبر م  ) ب(

 .فیمة الشئ موضوع التأمینأقل من      ) ج(

  .فیمة الشئ موضوع التأمینضعف )    د(

  )ج(الإجابة 

 :یكون فیه مبلغ التأمین یةالكاففوق التأمین  حالة )64

 .یساوى فیمة الشئ موضوع التأمین     ) أ(

 .فیمة الشئ موضوع التأمینأكبر من   ) ب(

 .تأمینفیمة الشئ موضوع الأقل من )   ج(

  .فیمة الشئ موضوع التأمینضعف )    د(

  )ب(الإجابة 

 :فى التأمین دون الكفایة وتطبیق شرط النسبیة التعویض یساوى )65

 .الخسارة الفعلیة      ) أ(

 .قیمة الشئ موضوع التأمین ÷مبلغ التأمین  xالخسارة الفعلیىة    ) ب(

  .قیمة الشئ موضوع التأمین ÷مبلغ التأمین + الخسارة الفعلیة )    ج(

  .القیمة السوقیة للشئ موضوع التأمین یوم الحادث)    د(

  )ب(الإجابة 
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 :التأمین الكافي عندما تكون الخسارة كلیة فإن التعویض یساوىفى  )66

 .الخسارة الفعلیة   ) أ(

 .قیمة الشئ موضوع التأمین ÷مبلغ التأمین  xالخسارة الفعلیىة   ) ب(

  .وع التأمینقیمة الشئ موض ÷مبلغ التأمین + الخسارة الفعلیة )  ج(

  .أیهما أقل القیمة السوقیة للشئ موضوع التأمین یوم الحادثمبلغ التأمین أو )  د(

  )د(الإجابة 

 :یطبق مبدأ المشاركة عندما یكون هناك )67

 .أكثر من وثیقة تأمین ساریة عند تحقق الاحادث      ) أ(

 .هذه الوثائق تغطى نفس الشئ موضوع التأمین   ) ب(

  .الخطر الخطر ونفس المصلحة هذه التأمینات تغطى نفس)    ج(

  .كل ما سبق)     د(

  )د(الإجابة 

 :علىیطبق مبدأ المشاركة  )68

 .تأمینات الأشخاص فقط     ) أ(

 .التأمینات العامة فقفط  ) ب(

  .تأمینات المسئولیة فقط)    ج(

  .كل من تأمینات الأشخاص والتأمینات العامة)    د(

  )ب(الإجابة 
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 : قفي الحقو مبدأ الحلولل طبقا )69

المؤمن محل المؤمن له في مقاضاة الطرف الثالث الذي تسبب في یحل      ) أ(
 ,إحداث الضرر

یجب أن تكون البیانات المتبادلة بین طرفى التعاقد فى التأمین دقیقة   ) ب(
 .وكاملة

  .یجب ألا یزید التعویض بأى حال من الأحوال عن الخسارة الفعلیة)   ج(  

  .كل ما سبق)   د(

  )أ(الإجابة 

 :على قفي الحقو مبدأ الحلولیطبق  )70

 .تأمینات الأشخاص فقط     ) أ(

 .التأمینات العامة فقفط     ) ب(

  .تأمینات المسئولیة فقط)    ج(

  .كل من تأمینات الأشخاص والتأمینات العامة)    د(

  )ب(الإجابة 
 :یقصد بمصطلح التأمینات العامة )71
 .تأمینات الأشخاص     ) أ(
 .تأمینات الممتلكات  ) ب(
    .تأمینات المسولیة المدنیة)    ج(
  .تخرج عن نطاق تأمینات الأشخاص تأمینات)   د(

  )د(الإجابة 
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تغطي الخسائر التي یتعرض لها الغیر في شخصه وممتلكاته ویكون المؤمن  )72
 :بوثیقة تأمین له مسئولا مسئولیة مدنیة

 .ممتلكات    ) أ(
 حیاة    ) ب(
  مسئولیة)   ج(
 . خیانة أمانة)   د(

  )ج(الإجابة 
 :نبصفة مباشرة مالناتج  لممتلكاتاتلف وهلاك  وثیقة الحریقتغطي  )73

 .أثناء محاولات الإطفاءاشتعال النار وتخلل الدخان و      ) أ(

 .الخسائر غیر المباشرة  ) ب(

  .تجاه الجیران الناشئة عن الحریق خسائر المسئولیة المدنیة)   ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )أ(الإجابة 

 :الخسائر التالیة بملحق وقسط إضافى وثیقة الحریقتغطي  )74

 .خسائر التبعیةال     ) أ(

 .جاه الجیرانخسائر المسئولیة المدنیة الناشئة عن الحریق ت  ) ب(

  .الزلازل)   ج(

  .كل ما سبق)   د(

  )د(الإجابة 
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 :ما عداتغطیة ما یلي  وثائق تأمینات النقلتشمل  )75

 .المنقولة برباالبضائع       ) أ(

 .لبیضلئع المنقولة بحرا  ) ب(

  .وسائل وأدوات النقل)    ج(

  .ناقل البريمسئولیة ال)    د(

  )ب(الإجابة 

 :تعتبر السیارة مؤمن علیها تأمینا شاملا إذا كانت  )76

 .مؤمنة تأمینا إجبارىا     ) أ(

 .مؤمنة تأمین اختیاریا  ) ب(

  .مؤمنة اجباریا واختیاریا)   ج(

  .صاحبها مؤمنا تأمین مؤقت)   د(

  )ج(الإجابة 

 :یشمل التأمین الهندسى  )77

 .أخطار التركیب     ) أ(

 أخطاء المهنة  ) ب(

  .خطار البحریةالأ)   ج(

  .كل ما سبق)    د(

  )أ(الإجابة  
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 :تصدر وثیقة السطو من قسم   )78

 .الحریق      ) أ(

 .النقل  ) ب(

  .الحوادث)   ج(

  .المسئولیة المدنیة)    د(

  )ج(الإجابة 

 :فى مرحلة استیفاء طلب التأمینیتم   )79

 .تسویة المطالبة    ) أ(

 .التفاوض  ) ب(

  .الاكتتاب)   ج(

  .الكشف الطبى)    د(

  )ب(الإجابة 

 :ها بواسطةؤ استیفا یتم بیانات علىطلب التأمین یحتوى   )80

 .المؤمن      ) أ(

 .المؤمن له  ) ب(

  .المستفید)   ج(

  .طالب التأمین)    د(

  )د(الإجابة 
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 :من مكونات حىالنص الافتتایعتبر  )81

 .طلب التأمین     ) أ(

 .تقریر المعاینة  ) ب(

  .وثیقة التأمین)   ج(

  .التقریر الطبى)   د(

  )ج(الإجابة 

 :اعتبارا من أمینسریان التیبدأ   )82

 .سداد فسط التأمین      ) أ(

 .استیفاء طلب التأمین   ) ب(

  .تقدیم الاخطار بحادث)    ج(

  .تقدیم تقریر المعاینة)    د(

  )أ(الإجابة 

 :النص التعاقديیحدد  )83

  .الإطار الذي یحكم نطاق سریان العقد    ) أ(

 .الظروف التي یصبح المؤمن غیر ملتزما بأداء أي تعویض  ) ب(

جمالي ت المؤمنلممتلكااوصف )  ج( ٕ    .القسط علیها، ومبلغ التأمین، وا

  .تعویضالالظروف والأحوال التي یصبح المؤمن ملتزما ب)   د(

  )د(الإجابة 
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 :الاستثناءاتتحدد  )84

 .الإطار الذي یحكم نطاق سریان العقد    ) أ(

 .الظروف التي یصبح المؤمن غیر ملتزما بأداء أي تعویض     ) ب(

جمالي علیها، لممتلكات المؤمناوصف )  ج( ٕ    .القسط ومبلغ التأمین، وا

  .تعویضالالظروف والأحوال التي یصبح المؤمن ملتزما ب)   د(

  )ب(الإجابة 

 :على الجدولیحتوى  )85

 .الإطار الذي یحكم نطاق سریان العقد    ) أ(

 .الظروف التي یصبح المؤمن غیر ملتزما بأداء أي تعویض    ) ب(

جماليعلیها، ومبلغ التأمین،  لممتلكات المؤمناوصف )  ج( ٕ    .القسط وا

  .تعویضالالظروف والأحوال التي یصبح المؤمن ملتزما ب)   د(

  )ج(الإجابة 

 :الشروط العامةتحدد  )86

 .الإطار الذي یحكم نطاق سریان العقد   ) أ(

 .الظروف التي یصبح المؤمن غیر ملتزما بأداء أي تعویض    ) ب(

جمالي لممتلكات المؤمناوصف )  ج( ٕ    .القسط علیها، ومبلغ التأمین، وا

  .تعویضالالظروف والأحوال التي یصبح المؤمن ملتزما ب)   د(

  )أ(الإجابة 
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 :تبدأ مرحلة تسویة المطالبة بـ  )87

 .استیفاء نموذج الإخطار عن الحادث     ) أ(

 .استیفاء طلب التأمین  ) ب(

  .استكمال تقریر المعاینة)   ج(

  .استلام التقریر الطبى)   د(

  )أ(الإجابة 

 :هاتعرف وثیقة التأمین المؤقت بأن )88

بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد في  مقتضاه شركة التأمینعقد تتعهد ب     ) أ(
  .لیهالعقد في حالة وفاة المؤمن ع

بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد في  مقتضاه شركة التأمینعقد تتعهد ب  ) ب(
 .مدة التأمین لیه خلالالعقد في حالة وفاة المؤمن ع

بقاءه في حالة  لمؤمن لهن له شركة التأمین بسداد مبلغ التأمیمقتضاعقد تتعهد ب)   ج(
  .على قید الحیاة فى نهایة مدة العقد

في حالة  مقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین إلي المستفیدعقد تتعهد ب)    د(
بقاءه على قید في حالة  أو للمؤمن له مدة التأمین لیه خلالوفاة المؤمن ع

  .مدة العقدالحیاة فى نهایة 

  )ب(الإجابة 

 :تعرف وثیقة تأمین مدى الحیاة بأنها )89

بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد في  مقتضاه شركة التأمینعقد تتعهد ب      ) أ(
 .لیهالعقد في حالة وفاة المؤمن ع
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بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد في  مقتضاه شركة التأمینعقد تتعهد ب  ) ب(
  .مدة التأمین لیه خلالاة المؤمن عالعقد في حالة وف

بقاءه في حالة  مقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین للمؤمن لهعقد تتعهد ب)  ج(
  .على قید الحیاة فى نهایة مدة العقد

في حالة وفاة  مقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین إلي المستفیدعقد تتعهد ب)   د(
بقاءه على قید الحیاة في حالة  أو للمؤمن له نمدة التأمی لیه خلالالمؤمن ع

  .فى نهایة مدة العقد

  )أ(الإجابة 

 :تعرف وثیقة الوقفیة لبحتة بأنها )90

بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد في  مقتضاه شركة التأمینعقد تتعهد ب    ) أ(
 .لیهالعقد في حالة وفاة المؤمن ع

التأمین إلي المستفید المحدد في  عقد تتعهد بمقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ  ) ب(
  .العقد في حالة وفاة المؤمن علیه خلال مدة التأمین

بقاءه في حالة  مقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین للمؤمن لهعقد تتعهد ب)  ج(
  .على قید الحیاة فى نهایة مدة العقد

في حالة وفاة  لمستفیدمقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین إلي اعقد تتعهد ب)   د(
بقاءه على قید الحیاة في حالة  أو للمؤمن له مدة التأمین لیه خلالالمؤمن ع

  .فى نهایة مدة العقد

  )ج(الإجابة 

 :بأنهاالمختلط تأمین التعرف وثیقة  )91

بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد  مقتضاه شركة التأمینعقد تتعهد ب   ) أ(
 .لیهن عفي العقد في حالة وفاة المؤم
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عقد تتعهد بمقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین إلي المستفید المحدد   ) ب(
  .في العقد في حالة وفاة المؤمن علیه خلال مدة التأمین

بقاءه في حالة  مقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین للمؤمن لهعقد تتعهد ب)  ج(
  .على قید الحیاة فى نهایة مدة العقد

في حالة وفاة  مقتضاه شركة التأمین بسداد مبلغ التأمین إلي المستفیدعهد بعقد تت)   د(
بقاءه على قید الحیاة في حالة  أو للمؤمن له مدة التأمین لیه خلالالمؤمن ع

  .فى نهایة مدة العقد

  )د(الإجابة 

 :هو 1+احتمال أن شخص سنه س سوف یعیش  حتى وصوله السن س )92

 س ل)  ب(            س ف   ) أ(

  سو ن     )د(                                                    س  ل ن ) ج(

  )أ(الإجابة 

احتمال أن شخص سنه س سوف یموت خلال السنة التى تلى وصوله  )93
 :ن هو+ للسن س

)i(  سح / ن + س و      (ii) ) س ح)/  1+ن + س ح  -   ن+ س ح 

 فقط) ii() ب(        فقط  )i(   ) أ(

  )ii(ولا  )i(لا ) د(      )ii(و  )i(كل من ) ج(

  )ج(الإجابة 
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 107 - 94الخاص بالأسئلة جزء من جدول الحیاة  فیما یلى 

  سل   سف   سو   سح   س

98  160  64      

99    40      

100      0.667    

101        0.316  

102        0  

 :تساوى 98ف  )94

 0.4) ب(            0.6  ) أ(

  0.667) د(        0.333) ج(

  )ب(الإجابة 

 :تساوى 98ل  )95

 0.4) ب(          0.60  ) أ(

  0.667) د(        0.333 )ج(

 )أ(الإجابة 

  :تساوى 99ح  )96

 40) ب(          96  ) أ(

  37) د(          56) ج(

  )أ(الإجابة 
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 :تساوى 99ف  )97

 0.310) ب(        0.583  ) أ(

   0.890) د(        0.471) ج(

  )ج(الإجابة 

 99ل  )98

 0.310) ب(        0.583   ) أ(

   0.890) د(        0.414) ج(

  )أ(الإجابة 

 :تساوى 100ح )99

 40) ب(          96  )أ(

  37) د(          56) ج(

  )ج(الإجابة 

 :تساوى 100و )100

 40) ب(          96  )أ(

  37) د(          56) ج(

  )د(الإجابة 

 :تساوى 100ل  )101

 0.310) ب(        0.333   ) أ(
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 0.890) د(        0.410) ج(

  )أ(الإجابة 

 :تساوى 101ح )102

 40) ب(          96  )أ(

  37) د(          19) ج(

  )ج(الإجابة 

 :تساوى 101و  )103

 20) ب(          13  )أ(

  12) د(          14) ج(

  )أ(الإجابة 

  :یساوى 101ف  )104

 0.310) ب(        0.333) أ( 

 0.890) د(        0.685) ج(

  )ج(الإجابة 

  :تساوى 102ح  )105

 6) ب(          13  )أ(

  8) د(          4) ج(

  )ب(الإجابة 
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  :تساوى 102و  )106

 6) ب(          13  )أ(

  8) د(          4) ج(

  )ب(الإجابة 

  :تساوى 102ل  )107

 0.111) ب(        0.000) أ( 

 0.890) د(        0.685) ج(

  )أ(الإجابة 

ن : س أ ن  )108
1

 :القسط الوحید الصافى لوثیقةهو   ┌

 .تأمین مؤقت     ) أ(

 .تأمین مدى الحیاة  ) ب(

  .تأمین رأس مال مؤجل)   ج(

  .تأمین مختلط)   د(

  )ج( الإجابة

 :القسط الوحید الصافى لوثیقةهو  سأ  )109

 .تأمین مؤقت     ) أ(

 .تأمین مدى الحیاة  ) ب(

  .تأمین رأس مال مؤجل)   ج(
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  .تأمین مختلط)   د(

  )ب( الإجابة

سأ ن   )110
1

 :القسط الوحید الصافى لوثیقةهو   ┌ن :  

 .تأمین مؤقت  ) أ(

 .تأمین مدى الحیاة  ) ب(

  .تأمین رأس مال مؤجل)   ج(  

  .تأمین مختلط)   د(  

  )أ( الإجابة

 :القسط الوحید الصافى لوثیقةهو   ┌ن : س أ ن  )111

 .تأمین مؤقت   ) أ(

 .تأمین مدى الحیاة  ) ب(

  .ال مؤجلتأمین رأس م)   ج(  

  .تأمین مختلط)   د(  

  )د( الإجابة

 :الفسط الوجید الثافى لوثیقة دفعة حباة معجلة لا نهائیة عادیة )112

 سد  )  ب(        ┌ن : س د       ) أ(

  ┌ن : س  ´´د)  ج(        س ´´د  ) ج(

  )ب( الإجابة  
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 :الفسط الوجید الثافى لوثیقة دفعة حباة معجلة مؤقته عادیة )113

 سد  )  ب(        ┌ن : س د )  أ(

  ┌ن : س  ´´د)  د(        س ´´د  ) ج(  

  )أ( الإجابة  

 :الفسط الوجید الثافى لوثیقة دفعة حباة معجلة مؤقته فوریة )114

 سد  )  ب(        ┌ن : س د )  أ(

  ┌ن : س  ´´د)  د(        س ´´د  ) ج(   

  )د( الإجابة  

 :بساوى  50ف  10باستخدام جدول الحیاة المرفق فأن  )115

 1830)  ب(        o251390.  ) أ(

  1755)  د(        0.024108) ج(

   )أ( الإجابة

باستخدام جدزل الرموز الحسابیة المرفق فإن الفسط الوحید الصافى لوثیقة   )116
جنیه  200000سنة ومبلغها  35تأمین مدى الحیاة أصدرت لشخص سنه 

 :هو

 61473.97) ب(        0.3073698  ) أ(

  3894053) د(        3965687)  ج(

   )ب( الإجابة
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لحسابیة المرفق فإن الفسط الوحید الصافى لوثیقة تأمین باستخدام جدزل الرموز ا  )117
 :جنیه هو 500000سنة ومبلغها  16سنة ومدتها  30مؤقت أصدرت لشخص سنه 

 877605)  ب(      O.569723  ) أ(

  284861) د(      1.755211)   ج(

   )د(الإجابة 

معادلة القسط الوحید الصافى لوثیقة تأمین وقفیة بحتة مصدرة لشخص سنه س  )118
 :ن ومبلغها وحدة النقد هىومدتها 

 د س/ س مـ ) ب(    ن+ س د / س د      ) أ(

  د س/ ن + س مـ   -س مـ )  د(    سح / د س )    ج(

   )أ(الإجابة 

معادلة القسط الوحید الصافى لوثیقة تأمین مؤقت مصدرة لشخص سنه س ومدتها ن  )119
 :ومبلغها وحدة النقد هى

 د س/ س مـ ) ب(    ن+ س د / س د    ) أ(

  د س/ ن + س مـ  -س مـ )  د(    س ح/ د س )    ج(

  )د(الإجابة 

معادلة القسط الوحید الصافى لوثیقة تأمین دفعة مدى حیاة عاجلة عادیة مصدرة  )120
  :لشخص سنه س ومدتها ن ومبلغها وحدة النقد هى

 د س/ س ن ) ب(    ن+ س د / س د    ) ب(

  د س/ ن + س مـ  -س مـ )  د(    سح / د س )    ج(

 )د(الإجابة 


